

魅力
▶C05版影视
▶C06版连载
▶C07版书坊
▶C08版

C 叠

C01网事

洛阳晚报微博地址(D) http://weibo.com/lywanbao



<http://weibo.com/lywanbao>
<http://t.lyd.com.cn/1260407871>
<http://t.qq.com/lywanbao>

@微播生活 沟通你我 欢迎关注



刘同：重点大学还是普通大学，其实没有那么重要，重要的是你知道自己未来该干什么，能干什么，并且在4年里做足准备。高考只是过去，进入大学，就该重新来过，重要的不是你在哪儿，而是你用自己的努力，把未来放在哪儿。

李银河：人生在世，需要亲情、爱情和友情，友情是人持久快乐的源泉。亲情往往不是自己选择的，不一定能给人带来快乐；爱情虽然是自己选择的，但是它太强烈，如果不转变为亲情和友情则难以持久；唯有友情，既出于自己的选择，又不太过强烈，所以能够成为人持久快乐的源泉。

加措活佛 - 慈爱基金：朋友丢了块表，抱怨着四处寻找，可怎么也找不到。等他出去了，他的室友悄悄进屋，不一会儿就找到了表。朋友问：“怎么找到的？”室友说：“我就安静地坐着，一会就能听到滴答滴答的声音，表就找到了。”生活中常常如此，我们越是焦急地寻找，越是找不到自己想要的东西，只有平静下来，才能如愿。



您一定会笑喷：有了这顶帽子，再也不担心被晒黑了……



商务印书馆
成都分馆：我始终认为人生的目的就是享受，人生的这个目的，不是一种有意的目的，而是一种对生活的自然态度。

——林语堂
《人生不过如此》



非常网闻

“板车哥”走红网络

网友称他“最man父亲”

现在的社会真是奇怪，有人拼命要手段想红，却总也红不了，有人随便在大街上亮个相，立刻就会成为媒体关注的焦点。近日，武汉又有一名“哥”红了，他一身健硕的肌肉完胜众多帅哥，被网友封为“最man(有男人味儿)父亲”。

牛仔帽，水洗牛仔短裤，络腮胡子，古铜色肌肤，6块完美腹肌，在烈日下拉着板车，这就是近日爆红的型男“板车哥”的形象。

“板车哥”名叫严家满，今年47岁，是武汉市一名板车工。他凌晨4点起床，蹬着一辆旧自行车，挨家挨户给居民送牛奶。送完牛奶，他匆匆地吃过早饭，马上赶往汉正街拉起板车送货，直到下午4点，每天的午饭是5个馒头。活儿多了，午饭就省了，他下班后直接回家吃晚饭。

“板车哥”跟记者埋怨自己没本事，如此辛苦工作只为了让一家老小，特别是两个女儿过上好日子。

说起两个宝贝女儿，憨厚木讷的“板车哥”话多了起来。他的大女儿在江汉大学读大二，二女儿虽然只考上了专科，但他仍然很骄傲。“板车哥”告诉记者：“二女儿在上初中时，得过全国拉丁舞比赛的第二名。”

两个女儿的学费加起来每年1万多元，为了供女儿读书，“板车哥”每天拼命干活，午饭只吃馒头。

“板车哥”的照片被传到网上之后轰动了网络，很多网友惊呼“型男在民间”，那6块腹肌让很多网友羡慕不已，也有网友调侃“板车哥”像西部牛仔，更多的网友称赞“板车哥”是一名好父亲，深沉的父爱让人敬重。

对于“板车哥”来说，出名好像是很遥远的事，日复一日，年复一年地拉着板车，这就是他的生活。如今，突然被置于媒体的关注下，他显得很不习惯，连原本最自然的拉板车的动作，也变得拘谨起来。

“板车哥”说，为了配合媒体的采访，他现在每天比以前少拉近10趟货。面对蜂拥而来的媒体，“板车哥”很无奈，他说他不想出名，他怕麻烦。

(据人民网)



网络趣图

明星遭遇“锥子脸”



明星遭遇“锥子脸”后，成龙大哥变秀气了，周立波变成小白脸了，葛优变年轻了，凤姐竟然变成“女神”了，春哥变成洋娃娃了，就连芙蓉姐姐都变漂亮了……

(据新浪微博)